Câmara Municipal de Mulungu do Morro

Outro



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO-BA Praça- Elza Maria de Jesus, nº 205- Centro- Mulungu do Morro- Telefax (74)3643-1380. CNPJ-00.843.764/0001-49

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 004/2021. Processo Administrativo nº. 021A/2021

EMPRESA: PUBLICOS CONSULTORIAS E ASSESS. JURID. LTDA - ME.

CNPJ: 17.277.464/0001-42

VALOR GLOBAL: R\$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais).

OBJETO: contratação de empresa especializada para prestação de serviço com consultoria e assessoria em advocacia pública, administrativa, constitucional, tributária, criminal e família, com relevo em questões administrativas da Câmara Municipal de Vereadores de Mulungu do Morro.

BASE LEGAL: Artigo 25, inciso II da Lei 8.666/93, de 21/06/1993.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 09 de abril de 2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO Nº 021a/2021 INEXIGIBILIDADE Nº 004/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 021a/2021. ATO: Inexigibilidade nº 004/2021. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Mulungu do Morro. CONTRATADO: PUBLICOS CONSULTORIAS E ASSESS. JURID. LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob nº 17.277.464/0001-42. OBJETO: contratação de empresa especializada para prestação de serviço com consultoria e assessoria em advocacia pública, administrativa, constitucional, tributária, criminal e família, com relevo em questões administrativas da Câmara Municipal de Vereadores de Mulungu do Morro. VALOR GLOBAL: R\$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais); Validade: 09/04/2021 a 31/12/2021. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.01.01 Câmara Municipal. Atividade: 2.001 - Manutenção dos Serviços da Câmara. Elemento de despesa: 339035.00 - Consultoria e assessoria. Mulungu do Morro - BA, 09 de abril de 2021. Julio Souza Santos. Presidente da Câmara Municipal

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 020/2021. Processo Administrativo nº. 024/2021

EMPRESA: KOBRA SERVIÇOS SISTEMAS & SEGURANÇA.

CNPJ: 17.279.558/0001-50

VALOR GLOBAL: R\$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos reais).

OBJETO: contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção corretiva e posteriormente a manutenção contínua de aparelhos de ar condicionado da câmara municipal de vereadores de Mulungu do Morro.

BASE LEGAL: Artigo 24, inciso II da Lei 8.666/93, de 21/06/1993. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22 de abril de 2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO Nº 024/2021 **DISPENSA Nº 020/2021**

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 024/2021. ATO: Dispensa nº 020/2021. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Mulungu do Morro. CONTRATADO: GPM BAHIA LT KOBRA SERVIÇOS SISTEMAS & SEGURANÇA DA, inscrita no CNPJ sob nº 17.279.558/0001-50. OBJETO: contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção corretiva e posteriormente a manutenção contínua de aparelhos de ar condicionado da câmara municipal de vereadores de Mulungu do Morro. VALOR GLOBAL: R\$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos reais); Validade: 22/04/2021 a 31/12/2021. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.01.01 - Câmara Municipal. Atividade: 2.001 -Manutenção dos Serviços da Câmara. Elemento de despesa: 339039.00 - outros serviços de terceiros pessoa jurídica. Mulungu do Morro - BA, 22 de abril de 2021. Julio Souza Santos. Presidente da Câmara Municipal

Praça Elza Maria de Jesus | 205 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.cmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br